

# LOS DEPORTES

Lucha libre

## NINO PIZARRO venció a Aledo

Anoche se celebró otra interesante velada de Lucha Libre, con cinco combates que, en general, fueron del agrado del público.

El combate estelar a cargo de Aledo y Nino Pizarro, validero para el Campeonato de Europa, fue perfecto y gusto muchísimo. Venció Nino Pizarro por puesta de espaldas a los 26 minutos.

El norteamericano, negro, Dakar, hizo una pelea vulgar con Marqués y el resultado fue match nulo.

Juan Manuel, volvió a vencer, esta vez por abandono de Lucón.

León Capiche, tras una lucha poco lucida pudo vencer a Tejero por abandono de este.

Serrano, venció por puesta, al morito Abd el Kader, en combate poco lucido.

B. CAMPYOY

Jueves del Corpus Christi, «Día Nacional de la Caridad».

AQUI, PLAZA DE SANTO DOMINGO, 1

## SIERRA RECOMIENDA AL MURCIA al jugador Encontra, del C. Sotelo

**“Nosotros proponemos  
La Condomina”, dicen  
los del Onteniente**

**“El campo grande beneficia nuestra  
velocidad y fondo físico”**

El equipo del Onteniente, que esta tarde juega en La Condomina su partido de desempate con el Hispania de Almería para el ascenso a Segunda División, llegó ayer al Victoria bajo el mando del entrenador Manuel Alepuz, conocido de los murcianos, de cuando jugaba en el Castellón, Coruña y Levante.

El Onteniente trae un equipo joven con dos «gotas» de veterania: rapidez, fondo y experiencia. Campeón de un grupo fuerte, como lo demuestran equipos que fueron de Primera y que se gastan el dinero: Castellón, Alcoyano, Gandia y Oliva. Sus dos laterales, muy jóvenes, son seguidos de cerca por el Elche, nos dice Alepuz.

**NOSOTROS ELEGIMOS Y PROPOSIAMOS  
LA CONDOMINA**

—¿Cómo fue elegir La Condomina?

—Queríamos jugar en campo grande y a las cuarenta y ocho horas. Nuestro fuerte es la velocidad, la preparación física. El Hispania es muy bueno, pero algo más lento. Y la afición...

—¿Qué le pasa?

—Que la murciana es de mucha solera y sabe ver fútbol. Por ello sabemos que será neutral. Una afición que ha visto y está de nuevo en Primera División, que conoce de mis tiempos de jugador, y sé de su deportividad y sabiduría futbolística, nos interesa. Y el campo grande, bueno, apto para hacer buen fútbol.

Un directorio nos interrumpe. Es bien explícito y transcribimos sus palabras:

—Se ha dicho en Murcia, por algún directorio del Hispania, que no queríamos jugar aquí. No fue así. Precisamente fue Alepuz quien nos habló de Murcia, y nos...

No es función específica del Estado resolver el problema del bajo nivel económico de muchas familias, obliga, de manera grave, personalmente. HAGASE SOCIO DE CARITAS.

**¡Sensación entre  
las amas de casa!**

**GIGANTESCA  
CAMPAÑA**

DE

**CAMBIOS**

SU NEVERA  
vieja por un

**FRIGORIFICO  
Edelweiss**

Comodísimos plazos  
sin cargar intereses

El teléfono 15045 es el de

**LA CASA de las  
LAVADORAS**

Simón García, 54  
MURCIA

**La empresa Iniesta presentará a partir de mañana lunes  
Tres estupendos estrenos en Murcia en sus locales**

Una deliciosa y encantadora comedia cinematográfica



(A. sólo para Mayores)  
Rudo, taciturno, lleno de rencores... todos se apartaban de él, menos la rubia revoltosa que llegó a su corazón.

“Siempre tú y yo”: 4, 6,15, 8,30 y 10,45; la película, a las 10,55.

El primer gran estreno de la más sensacional campaña de este acreditado local de verano

El mejor film de aventuras de todos los tiempos!



(A. todos públicos)

Acción trepidante!  
Un corazón en la punta  
de la espada!

“El caballero de Gascuña”: 4, 5,50, 7,40, 9,30 y 11,20

## El Imperial fichará a varios jugadores procedentes del Badajoz

No es la primera vez que salen a relucir en nuestras páginas deportivas el nombre del extremo Encontra, del Calvo Sotelo. Dijimos hace meses, en exclusiva, que el Real Murcia se interesaba por dicho jugador y que, probablemente, había sido “observado” por técnicos grana.

Mas la presencia de Sierra en nuestra capital, a causa de su fichaje como entrenador del Imperial, pone nuevamente de actualidad el nombre de Encontra.

Los jugadores van entrando al comedor. El «mister» se despide, y acabamos:

—Alineación?

—Moreno; Raífa, Canet, Ubeda; Boilches, Bisbal; Miguel, Llácer, Carbonell, Enguidanos y Beneyto.

A. MESEGUER

ALINEACION DEL HIS-  
PANIA DE ALMERIA

Por su parte, el Hispania de Almería tiene resuelta la alineación que opondrá al Onteniente en tan decisivo choque, a saber:

Ros; Iribarne, Baraño, Ruiz; Orozco, Esparrà; Rojo, Berd, Falcón, Pepe Jiménez y Juan Jiménez.

El conjunto almeriense es entrenado por Trompi, aquél magnífico interior madrileño del Granada, que con Marín, él, César, Bachiller y Liz, companion la mejor delantería de todos los tiempos del cuadro de Los Carmenes. Preguntamos a Trompi su impresión sobre el rival:

—Es un encuentro muy difícil, porque tanto uno como otro equipo ha hecho méritos para haber resuelto la eliminatoria a su favor.

—¿Quiere entonces decir que las fuerzas están igualadas?

—Exactamente. Nuestro adversario, el Onteniente, es un equipo muy joven y con mucha fuerza. El nuestro es una amalgama de veteranos y jóvenes, con más experiencia y mayor nivel técnico.

—¿Qué le pasa?

—Que la murciana es de mucha solera y sabe ver fútbol. Por ello sabemos que será neutral. Una afición que ha visto y está de nuevo en Primera División, que conoce de mis tiempos de jugador, y sé de su deportividad y sabiduría futbolística, nos interesa. Y el campo grande, bueno, apto para hacer buen fútbol.

Un directorio nos interrumpe. Es bien explícito y transcribimos sus palabras:

—Se ha dicho en Murcia, por algún directorio del Hispania, que no queríamos jugar aquí. No fue así. Precisamente fue Alepuz quien nos habló de Murcia, y nos...

## ESPECTACULOS

### EMPRESA INIESTA

CINE REX. — 3,30: (Mayores) “Más fuerte que la vida”, scope. Jeffrey Hunter. Horario: 3,30, 5,05, 6,55, 9, 11,05; pelcula, 11,20.

CINE COY. — 3,30: (Tolerada.) Reportaje “Ha muerto el Papa” y “Fuga de Zarahaim”, vistavisión y color, Yul Brynner. Horario: 3,30, 5,25, 7,20, 9,15, 11,10; pelcula, 11,25.

CINE IMPERIAL. — 3,30: (Pelicula.) “Sábado trágico”, scope y color, V. Mature, a las 10,05. Y “¿Dónde pongo este muerto?”, Fernando F. Gómez, 8,30 y 11,35.

CINE CINEMA. — 3,30: (Tolerada.) “Las travesuras de Sussi”, Linda Christian, y “El ladrón de Bagdad”, scope y color.

TERRAZA CINEMA. — 3,30: (Mayores.) “Servicio secreto”, Eddie Constantine, y “Exodo”, scope y color, Paul Newman.

TEATRO CIRCO. — 3,30: (Mayores.) “La bella Lola”, color, Sara Montiel, 5,30 y 9,25. Y “El circulo rojo”, Karl Seabisch, 3,30, 7,25 y 11,10.

CINE GRAN VIA. — 3,45: (Mayores.) “Mademoiselle Angel”, color, 5,50, 9,25. Y “El demonio, la carne y el perdón”, scope y color, 3,45, 7,15 y 10,50.

CINE POPULAR. — 4: (Mayores.) “Martes y trece”, color, y “Una mujer marcada”, scope y color.

TEATRO ROMEO. — 7,30 tarde y 11 noche, compañía Pepe Rodríguez con la zarzuela de los actos. “La dogaresa”. (Mayores.)

EMPRESA J. P. G

CINE COLISEUM. (Aire acondicionado) — Hoy, desde las 4, programa doble apto para todos los públicos. NO-DO 1065-C, con un gran reportaje sobre S. S. el Papa Juan XXIII. Estreno de “El hombre que no quiso hablar”, por Anthony Quinn, y “Loco por el circo”, por Danny Kaye, en color y cinemáscopio.

Pases aproximados: Hombre que no..., 4, 7,30, 10,55. Loco por el circo, 2, 5,50, 9,20. Último pase pelcula base a las 11,10.

Calificación moral de espectáculos de hoy

PELICULAS

Dónde pongo este muerto?, 2; El circulo rojo, 3; El demonio, la carne y el perdón, 3; El hombre que no quiso hablar, 3; El ladrón de Bagdad, 1; Exodo, 3; Fuga de Zarahaim, 3; La bella Lola, 3 R.; Las travesuras de Sussi, 2; Loco por el circo, 2; Mademoiselle Angel, 2; Martes y trece, 3; Más fuerte que la vida, 3 R.; Sábado trágico, 3; Servicio secreto, 3; Una mujer marcada, 4.

TEATRO

Todos los días, a las diez y media de la noche, Radio Popular, mantendrá contacto con sus oyentes para continuar la suscripción pro fogueo de un jugador para el Real Murcia.

A los pocos minutos, la recaudación estaba

en 9.400

Anoche inició una suscripción encabezada con mil pesetas

A los pocos minutos, la recaudación estaba

en 9.400

Anoche, a continuación de los habituales “Minutos de deportivos”, Radio Popular sorprendió a sus radioescuchas al lanzar la idea de que la emisora iba a comprar un jugador para el Real Murcia, encabezada la suscripción con mil pesetas. Focos minutos después, la lista de donativos alcanzaba la cifra de 9.400 pesetas, con las siguientes aportaciones:

Padre Lázaro, mil pesetas; presidente del Real Murcia, cinco mil; don Miguel Jódar, mil; niño Pedro Gil, mil; jugador Carlos López, cien; nuestro compañero de Redacción, Manuel Carles, 100; don Luis Díez Grech, 100; pintor José María Falgas, un óleo que será subastado por la emisora. A las doce de la noche, con la aportación de los redactores de LA VERDAD, don José María Llanos, don Antonio Montesinos, don Antonio González Conejero y don Antonio Mesequer, a razón de cien pesetas cada uno, la suscripción alcanzaba la cifra de 17.025 pesetas.

Todos los días, a las diez y media de la noche, Radio Popular, mantendrá contacto

con sus oyentes para con-

tinuar la suscripción pro fogueo de un jugador para el

Real Murcia.

Punto de Vista

Heriberto Herrera  
Herrera

**L**ALO, en una excelente entrevista que le ha hecho Manolo Aguilar en «Murcia Deportiva», ha llamado «indio» a Heriberto Herrera, el entrenador paraguayo que tiene en su corto historial tres ascensos a Primera División, todos consecutivos, a saber: Tenerife, en 1961; Valladolid, en 1962 y España, en 1963. No faltan ironías que aplicar a H. H. II. Un directorio del Real Murcia, por ejemplo, sostiene la otra noche que el número de ascensos a Primera División conseguidos por el ex defensa central del Atlético de Madrid —gran jugador, en sus tiempos, pero tan frágil y propicio a lesionarse que se le llamaba el «futbolista de cristal»— no son tres, sino cuatro. Ya que en esta misma temporada ha ascendido a dos equipos: al Pontevedra, con la insolita derrota española de Sarriá, en el partido clave para el ascenso automático, y al propio Español.

**L**ALO le llama «indio» y no en tono despectivo. Lejos de eso, el interior-punta asturiano del Real Murcia es decidido partidario de la contratación de Heriberto, cuyo estilo de trabajo conoce de cuando ambos estaban en el Granada, para que ocupe el puesto que dejó vacante Llopis. En efecto, Herrera, altísimo y huesudo, con su nariz aquilina y sus ojos oblicuos, parece un indio de las praderas americanas. Pero no es un indio cualquiera, sino un gran jefe de tribu. Le ayuda mucho la majestad de su noble porte y su tremenda falta de expresividad. Porque Herrera es hombre de contadísimas palabras y, si se nos apura un poco, de contadísimos monosílabos. No recordamos si fuma o no —y fumar es indiso—, pero cuando se está con él, junto a su corrección quisista, su seriedad y su pasividad, produce la impresión del jefe indio que fuma su calumet a la puerta de su puintiguada choza y contempla plácidamente el lento caminar de una flotante nube por el limpio cielo. Aunque en su pelo crespo, que no lacio y aceitoso, se advierte también al hombre que lleva en las venas sangre de origen mediterráneo.

**H**ERRERA, apellido de rotundo antecedente español, es un carácter. Un hombre energético, de los que no admite interferencias de nadie. De mal acomodo, por ejemplo —ahora que suena su nombre entre los candidatos a dirigir técnicamente el Murcia—, para el club «pimentonero», donde siempre, a sus dirigentes gustó jugar a «patrón de pesca», secretario técnico y entrenador, que es pasatiempo más divertido que el de las áridas tareas gerenciales y administrativas, tan aburridas y propicias al bostezo. Los hombres de carácter, como lo es también Llopis, chocan con las directivas y cobran fama de adustos y antipáticos. H. H. II, pese a su parvedad en esa maravillosa virtud de la elocuencia, pese también a su sequedad, se reunió hace días con los periodistas en compañía del primer vicepresidente del Español, para celebrar el ascenso del equipo a Primera División. H. H. II quiso agradecer así la colaboración que había recibido en el desempeño de su tarea como entrenador. El directorio, señor Vila Reyes, hizo la apología del paraguayo: «Creo sinceramente —dijo— que por el Español jamás pasó un entrenador de las características de Herrera. Es un preparador extraordinario. Ninguno había defendido a los jugadores como él y nadie tampoco les ha exigido tanto. El Español agradece lo que Heriberto Herrera ha hecho: a él se debe en gran parte el ascenso a Primera División. Su extraordinaria capacidad de reacción como hombre en los momentos difíciles es, con su honradez, su mejor calidad. Con él no hemos tenido un solo problema con los jugadores. El nos ha solucionado todas las cuestiones. El resultado ha sido bueno y justo es agradecérselo. El Español quiso renovarle el contrato hace tres o cuatro meses, y él, que está aquí, a mi lado, se encargará de confirmar dicha gestión; pero Herrera nos dijo que prefería esperar hasta final de temporada».

**F**IJENSE ustedes que el directorio españolista juega con conceptos y cualidades que nadie tienen que ver con la condición técnica del paraguayo. Es decir, con las virtudes más difíciles de hallar en un entrenador, al menos en tan amplia gama: reacción viril en los momentos difíciles, defensa de los jugadores y exigencia para con los mismos, sobre todo de las papeletas con ellos y, la principal, honradez. Vila Reyes no roza el aspecto técnico. A nuestro juicio por dos razones, ambas de correcto criterio, a saber: porque su opinión carece de autoridad científica —lo que califica de directorio bien impuesto de su verdadera misión— y porque el problema menos importante en los entrenadores jóvenes actuales, a cuya «cola» pertenece Herrera, como también pertenece Llopis, es discutirles como técnicos, porque todos los son, con absoluta autenticidad, cosa que no ocurría hace años y de lo que parece no estar aún enterado el Murcia. Hay que dar por des